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Záchranáři v Dobříši se přestěhovali do nových prostor. Budou vyjíždět z nově postavené
budovy v Průmyslové ulici. Náklady na stavbu zaplatil majitel objektu, který budovu
pronajímá městu.

Na novém stanovišti v Dobříši, které vzniklo za podpory Středočeského kraje a města Dobříš, bude
sloužit dvoučlenná posádka v režimu RZP, tedy řidič a zdravotnický záchranář, nebo sestra se
specializací. Na stanovišti budou 24 hodin denně 7 dní v týdnu.

„Jedna z našich klíčových priorit, když jsme nastoupili do vedení kraje, bylo co možná nejvíce
zmodernizovat Zdravotnickou záchrannou službu. Když po záchranářích chceme profesionalitu a
špičkovou péči, je naší povinností zajistit jim k tomu podmínky, tedy moderní a kvalitní zázemí a
spolehlivou techniku a vybavení. Postupně proto modernizujeme výjezdové stanice nebo také
přidáváme další. Dobříšská stanice je skvělým příkladem toho, jak se to dá dělat ve spolupráci s
městem. Přála bych si, aby každý výjezd z nové stanice skončil šťastně“, uvedla hejtmanka Petra
Pecková.

Záchranáři mají k dispozici denní místnost, dva pokoje, kuchyňku, sociální zařízení, zázemí pro sklad
zdravotnického materiálu a dekontaminační místnost a garáž pro sanitku. Tyto prostory splňují
veškeré technické požadavky podle platné legislativy, včetně hygienických, požárních a provozních
norem.

„Na celé akci nejvíce oceňuji spolupráci samotného města, naší záchranky a soukromého sektoru,
bez jejichž usilovné práce by toto nebylo možné, za což jim patří velké poděkování. Přeji si, aby nové
prostory našim záchranářům sloužili co možná nejlépe a pokud možno řadu výjezdů se šťastným
koncem“, uvedl statutární náměstek hejtmanky pro oblast zdravotnictví Ing. Pavel Pavlík.

Vybavení nového stanoviště, které vyšlo na zhruba 180 tisíc korun, zaplatila záchranná služba z
vlastních zdrojů.

„Přeji všem zaměstnancům, aby jim nové stanoviště dobře sloužilo a děkuji vedení města Dobříš za
výbornou spolupráci a za podporu vedení Středočeského kraje“, řekl ředitel MUDr. Pavel Rusý.
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